
В Михайловском районе на одной из отдаленных пазек нашли пропавшего в августе несовершеннолетнего

Сегодня в результате продолжительных поисков в тайге на одной из пазек Михайловского района обнаружен пропавший 23 августа 2019 года 15-летний подросток. В настоящее время несовершеннолетний проходит медицинское обследование. Следователи выясняют все обстоятельства случившегося. Предварительно установлено, что мальчик заблудился, собирая грибы, и после нескольких дней странствий вышел к людям на пазеку.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю выражает благодарность всем неравнодушным гражданам и специальным службам, принявшим участие в поисках ребенка, а именно: военнослужащим 5-й Краснознаменной общевойсковой армии, сотрудникам Главного управления МЧС России по Приморскому краю, УМВД России по Приморскому краю, Управления Федеральной службы войск Национальной гвардии Российской Федерации по Приморскому краю, КГКУ «Приморское лесничество», ПРОО «ПримПоиск», ПСО «Лиза Алерт», КГБУ «Приморская Авиабаза».

04 сентября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1386726>